

## 绿茵场上 谁是球王



本报讯(记者 尚家起 摄影报道)6月23日上午,由市教体局主办,市足球协会承办,淮师附小山南校区、淮南实验中学山南第一中学、淮南高新区第四中学共同协办的2024年淮南市“谁是球王”青少年校园足球比赛暨全国青少年足球三级联赛市级比赛在淮南实验中学山南第一中学举行。

绿茵场上,伴随着裁判员的一声哨响,来自淮南一中、淮南二中、寿县迎河中学等多支不同组别的队伍意气风发、逢球必争,精准的大力抽射,眼花缭乱的盘球过人,赛场上高潮迭起,每支队伍向着“球王”称号发起冲锋。

本次比赛共有来自全市各县区的57支代表队近千名运动员参与,历时11天,各组别将在7月3日决出冠军归属。

“市教体局一直高度重视校园足球工作,把青少年校园足球作为推进学校体育工作的突破口,精心谋划,出台了一系列文件全力推进校园足球的发展。目前,我市有校园足球专业教练30人,专职足球教师218人,全国校园足球特色学校111所。”市教体局相关负责人向淮河早报、淮南网记者介绍,从2015年开始,该局连年举办“谁是球王”青少年校园足球比赛,旨在提高我市校园足球工作水平,为广大教练员、运动员提供展示交流的平台。

## 浓浓书香 伴你成长



本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)日前,市未成年人救助保护中心联合市旭日社会工作综合服务中心走进谢家集区望峰岗小学开展书香传递·爱心接力——关爱儿童图书捐赠活动。

此次活动旨在丰富农村学校留守、困境儿童的阅读资源,拓宽他们的视野,培养他们的阅读习惯,促进他们健康快乐成长。

据了解,此次图书捐赠活动是市未保中心七彩阳光未保项目在谢家集区实施的一部分。在前期调研中,项目社工发现该农村小学图书室图书陈旧,多年未曾更新,无法满足学生的阅读需求。为此,市未保中心积极呼吁,并利用自身优势链接爱心企业,为孩子们筹集图书。

经过多方努力,湖北三新文化传媒有限公司得知望峰岗小学的具体情况后,迅速响应,组织人员精心挑选了150余册孩子喜爱和新出版的健康图书绘本。这些图书内容丰富,涵盖

了文学、科学、历史等领域,能够满足不同年龄段学生的阅读需求,确保了在校138名学生都能享受阅读乐趣。

捐赠仪式上,市未保中心负责人表示,希望孩子们能够感受到来自政府和社会的关爱,珍惜这次机会,以书为伴,以书为友,在书本中收获知识、汲取力量,为将来的成长打下坚实的基础。同时,他鼓励学生们要努力学习,用实际行动回报学校、回报社会、回报国家。

学生代表也在仪式上发言,表示将充分利用这些图书资源,开拓视野,增长见识,努力学习,将来成为一个对社会有用的人,并将这份爱心传递下去,做传递爱心的接力者。

此次图书捐赠活动不仅为农村留守、困境儿童带来了丰富的阅读资源,更在孩子们的心中埋下了爱心的种子。相信在不久的将来,这些种子会生根发芽,助力他们健康成长,为社会的发展贡献自己的力量。



## 少年有山海 勇敢向未来



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)又是一年毕业季,又是一朝出发时。日前,淮南文汇学校小学部六年级毕业典礼在桃蹊堂举行,六年级师生和家长代表齐聚,共同见证这一时刻。

典礼在庄严肃穆的国歌声中拉开了序幕,紧接着演出精彩开始,毕业班学生通过表演节目表达对老师和学校的感恩之情,一个个精彩的节目将现场的气氛掀起一轮又一轮高潮。

随后,校长宣读了“十佳毕业生”名单,并现场颁发荣誉证书。“老师,您辛苦了!”同学们把鲜艳的花束献给敬爱的老师,向老师们表达心中的感恩和谢意。典礼在大合唱《祖国有我》中落下帷幕。

